



Free Questions for 156-215.81 by certsinside

Shared by Meyers on 16-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which of the following commands is used to monitor cluster members in CLI?

Options:

- A- show cluster state
- B- show active cluster
- C- show clusters
- D- show running cluster

Answer:

A

Explanation:

https://sc1.checkpoint.com/documents/R81/WebAdminGuides/EN/CP_R81_ClusterXL_AdminGuide/Topics-CXLG/Viewing-Cluster-State.htm

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which backup utility captures the most information and tends to create the largest archives?

Options:

A- backup

B- snapshot

C- Database Revision

D- migrate export

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Which of the following situations would not require a new license to be generated and installed?

Options:

- A- The Security Gateway is upgraded.
- B- The existing license expires.
- C- The license is upgraded.
- D- The IP address of the Security Management or Security Gateway has changed.

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

An administrator wishes to enable Identity Awareness on the Check Point firewalls. However they allow users to use company issued or personal laptops. Since the administrator cannot manage the personal laptops, which of the following methods would BEST suit this

company?

Options:

- A- AD Query
- B- Browser-Based Authentication
- C- Identity Agents
- D- Terminal Servers Agent

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

In _____ NAT, the _____ is translated.

Options:

- A- Hide; source
- B- Static; source
- C- Simple; source
- D- Hide; destination

Answer:

A

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which of the following is NOT a valid deployment option for R80?

Options:

- A- All-in-one (stand-alone)
- B- Log server
- C- SmartEvent

D- Multi-domain management server

Answer:

D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

When should you generate new licenses?

Options:

A- Before installing contract files.

B- After an RMA procedure when the MAC address or serial number of the appliance changes.

C- When the existing license expires, license is upgraded or the IP-address where the license is tied changes.

D- Only when the license is upgraded.

Answer:

B

To Get Premium Files for 156-215.81 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/156-215.81>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/checkpoint/pdf/156-215.81>

